

Независимая газета

За законность и справедливость!

АНТИСПРУТ

anti-sprut@yandex.ru

Выходит с 15 января 1991 года.

16+



антиспрут.рф

29 мая 2025 года №19 (1636)

Цена свободная

Для удобства пользователей можно сканировать прилагаемый код, который сразу соединит с сайтом «Антиспрута»...

ТИМАШЕВСКИЙ РАЙОН:



ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

ВЕЧНО ЖИВЫЕ

«Спасибо тебе, Лизонька,
за всё.

Благодаря ей, я выжил,
как бы это ни звучало.
Я не хочу обидеть маму, папу, брата,
сестер, но так и есть».

2025

ГОД ЗАЩИТНИКА
ОТЕЧЕСТВА

(Читайте 2 и 3 стр.)



1 ИЮНЯ – ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

24 мая в общеобразовательных учреждениях прозвучал последний звонок:
воспитанников Тимашевского казачьего корпуса,
прощающихся с детством и входящих во взрослую жизнь,

напутствовал губернатор Кубани

В минувшую субботу над всеми кубанскими школами прозвучал прощальный звонок. Для кого-то он был сигналом старта веселых летних каникул. Для других ребят, таких, как выпускники Тимашевского казачьего корпуса – прощанием с детством, началом самостоятельности и ответственности их перед обществом, перед своей Россией. С этим их на торжественной линейке лично поздравил губернатор Кубани Вениамин Иванович Кондратьев, специально приехавший в Тимашевский районный центр.

Нужно отметить, что глава региона был здесь всего две с половиной не-

дели назад, когда накануне юбилея Великой Победы присваивал казетному корпусу имя Героя России Евгения Остапенко, бывшего выпускника этого учебного заведения.

– Всего три года назад этот парень тоже стоял на плацу в строю выпускников. Перед Евгением тогда были открыты все пути. Но он выбрал воинское служение Родине. И отдал жизнь за то, чтобы вы, как и миллионы других выпускников по всей стране, могли прийти на свой Последний звонок. Сохраняйте наши казачьи традиции, культуру и веру, берите ответственность за Кубань и Россию. Я уверен,

что с такой молодежью наша страна в надежных руках. Не подведите имя Евгения Остапенко, своих родителей и педагогов, – сказал Вениамин Кондратьев.

Перед выпускниками, молодыми казаками, их родителями и многочисленными гостями с напутственным словом также выступили мать Героя России, Ирина Остапенко, заместитель губернатора Анна Минькова, руководители казетного казачьего корпуса, родители выпускников.

Затем молодые казаки показали небольшое, но трогательное, вдохновляющее своим патриотическим духом

театральное действие. А перед прощальным торжественным маршем строй бравых выпускников, преклонив колено, попрощались со своим славным знаменем Тимашевского казачьего казетного корпуса.

Александр МИРОНЧУК.

Фото автора.



ВЕЧНО ЖИВЫЕ

«Спасибо тебе, Лизонька, за всё.

**Благодаря ей, я выжил, как бы это ни звучало.
Я не хочу обидеть маму, папу, брата, сестер, но так и есть».**

(Некоторые из откровений, которые оставил в своем телефоне
при жизни дважды кавалер ордена Мужества, тимашевец Иван Слепнёв).



ПРЕКРАСНЫМ летним утром, первого июля 2001 года детский крик известил о рождении нового человека на свет. И, как позднее оказалось, – о новой истории стойкости и мужества Тимашевского района. Истории не долгой, но запоминающейся, яркой жизни Слепнёва Ивана Рустамовича, дважды кавалера ордена Мужества. Его мама Александра Александровна (на снимках на 2 и 3 страницах) вспоминала: «Когда сыну было полтора года, стояли с ним в очереди на оплату коммунальных услуг, подошла старушка, по глазам добрая, ласковая и говорит: «Какой хороший мальчишечка. Он прославит вашу семью и род». Александра тогда подумала – вырастет, известным спортсменом станет, чемпионом.

Но, как говорится, человек предполагает, а Бог располагает. Ванюша пошел в первый класс Тимашевской средней общеобразовательной школы №18, что в микрорайоне Садовод. Сегодня здесь открыта «Парта Героя» – Слепнёва Ивана Рустамовича. По окончании школы учился в местном техникуме кадровых ресурсов, получил профессию повара. Казалось бы, радуй людей профессионально приготовленными борщами, котлетами, пирогами. А он подписал контракт с Министерством обороны России. И отправился служить в поселок Лагунное на Курильских островах, в мотострелковое подразделение в должности старшего снайпера. В сентябре 2022 года Иван, как лучший снайпер, в числе первых отправляется в зону СВО, в Донецкую Народную Республику. В бою получил серьезное ранение, но продолжал сражаться рядом с товарищами. Помогал им отбиваться от противника. Увидел приближающийся ударный беспилотник, запрыгнул в блиндаж, закрыл собой товарищей, принял основной удар на себя. Однако тогда судьба ему благоволила. Сослуживцы вспоминали: с таки-

ми ранениями мало кто выживает. Удивлялись выносливости Ивана, терпению и, конечно же, храбрости. Командование части представило Ивана Слепнёва к ордену Мужества. Это был его первый орден.

Его мать вспоминает: «Он приезжал в апреле этого же года на мой День рождения. Этот день нам с мужем запомнился навсегда, когда вся наша большая семья – кроме Ивана еще трое детей, Ваня самый старший – собралась за столом в последний раз». Младшую сестренку Юнию Иван увидел в первый раз, когда той исполнилось 11 месяцев. Крестины её откладывали до приезда старшего брата. Кстати, младшую дочь родили по просьбе Вани. Это, как в истории семьи погибшего в СВО Киселёва Александра, который просил маму родить ему брата (подробнее обо всём в первой части книги «СВО: Материнская слава – на полях сражений и в тылу», страницы 38-44). Кстати, Киселёв Александр, Слепнёв Иван и Бондаренко Олег окончили один и тот же техникум, только в разное время и на разных факультетах. О погибшем в СВО Бондаренко Олеге была публикация «Мои принцесски» в газете «Антиспрут» за 20 февраля 2025 года – ред.).

Вернулся наш герой в ДНР в ноябре 2023 года. И – снова в штурмовое подразделение. Очередной тяжелый бой. Из 80 ребят на эвакуацию вышли шестеро, в том числе и Иван, с осколочным ранением, дырчатым переломом надколенника. Командование представило выживших к наградам, Ивану вручили медаль «За храбрость». К тому времени из своего Курильского взвода Иван Слепнёв остался в живых один.

Долгое лечение, реабилитация. Невеста Ивана – Лизонька оставила учебу, работу, помчалась в Ростов, чтобы быть рядом с любимым, ухаживать за ним. Помогла выходить.

После этого ранения лечение и реабилитация продолжались относительно недолго. Уже летом 2024 года получил на свой День рождения приказ об отправке снова в зону СВО. Этим же летом, в августе 2024 года отправился в свой последний поход.

16 мая 2025 года в детском лагере труда и отдыха «Золотой Колос» в станице Роговской состоялась вторая часть Материнского форума, старт которого был дан 21 февраля 2025 года. Мама Слепнёва Ивана к встрече в «Золотом Колосе» готовилась по-особенному, с вполне объяснимым трепетом. Потом она написала: «Я сегодня была в первый раз с 2016 года (последний раз мой Ванюшка был в этом лагере). Он ездил 4 года подряд, попадал в разные потоки и всегда был доволен. Я сегодня была с ним там. Встреча очень душевная, мне понравилась. Перед поездкой в лагерь за несколько дней перебирала папки детей и нашла Благодарственное письмо от нашей администрации за воспитание сына. Мы воспитали его так, как воспитывали нас: любить и защищать Родину, вот и наш сынок защитил её собственной жизнью». После гибели Иван два месяца был в статусе без вести пропавшего. Родители и невеста прилагали все свои силы для поиска пропавшего воина, и в телефоне героя наткнулись на заметки, в которых было написано, что он опять в приказе на отправку в зону СВО, признавался в любви всей своей семье и невесте Лизе. В конце каждого диалога говорил, что любит, целует и обнимает каждого члена семьи. С вещами бойца вернулся и его телефон, где родные нашли несколько заметок Ивана.

Вот некоторые из них.

«С чего всё началось? С какого момента жизнь пошла по наклонной. Можно долго рассуждать на эту тему, но я попробую кратко. Мне всегда не сиделось на месте, ведь даже в 11 лет меня по-



Погиб 3 октября 2024 г.
при выполнении боевой задачи на СВО,
при штурме н. п. Константиновка в ДНР.

Я Родину свою не продаю,
Её я по кусочкам собираю.
Я Родину свою люблю
И счастья ей всегда желаю!

Когда она, в огне пылав,
Просила помощи, слезами обливаясь,
Я жизнь свою за Родину отдал,
Борясь с её врагом бесстрашно...

Гвардии младший сержант, старший снайпер, позывной Шут
СЛЕПНЁВ ИВАН РУСТАМОВИЧ
68 армейский корпус 18 пулеметно артиллерийская дивизия
46 пулеметный артиллерийский полк в/ч 71435, Первый штурм



сещали мысли уехать за границу. Да, я начал слишком отдаленно, но лучше начать с этого. В детстве отец постоянно говорил, что хочет переехать. С возрастом он стал задумываться о заработке за границей, но так и не реализовал задумку, ведь отец привязан к своей семье, к нам. Он не может просто взять и уехать на заработки, слишком любит нас. Другие бы сказали: «Если бы любил, то взял бы и уехал, чтобы обеспечить нам лучшую жизнь».

Так к чему это?! К тому, что я совсем не похож на отца, я не привязан к семье, я легок на подъем и в любой момент могу сорваться и уехать куда подальше. Именно из-за этого меня и угораздило в армию по контракту. Когда я подписывал контракт, думал лишь о том, как бы побыстрее закрыть долги и подкопить немного на поступление. В итоге, через два месяца после подписания контракта начинается специальная военная операция (СВО), вот отсюда и начались мои самые большие приключения, если это можно так назвать.

Прошло два с половиной месяца, и от нашей части отправили в звезд. С того момента всех начали отправлять пачками (примерно 100 человек). В августе очередь дошла и до меня. 18 августа 2022 года мы улетели с острова. Добирались с небольшими остановками почти 2 недели. В ночь с 1 на 2 сентября мы зашли на территорию Донецкой Народной Республики. Когда приехали на место, я был в недоумении, не понимал, что происходит: нас высадили где-то в полях, возле лесополосы и сказали – располагаться. Еще 4 дня нас готовили на полигоне, это был очень хороший опыт, ведь в части не обучали этому. Ночью 5 сентября мы выдвинулись в н.п. Сладкое. По мере подъезда к нему все больше слышались взрывы и выстрелы. На утро 6 сентября выдвинулись на позиции для дальнейшего взятия опорника противника. 8 сентября к нам пришел спецназ для совершения наступательных действий, вечером выдвинулись к позициям, но не дошли буквально 70 метров и развернулись, так как уже стемнело. Нас предупредили, что в наступление пойдем ранним утром, но так и не пошли. Вечером 9 сентября, возвращаясь с товарищем с другой позиции на свою, все шло хорошо, но за 15 метров до нашего окопа мы услышали выход Американского АГС. Побежали, товарищ был спереди, он успел забежать, а я нет. Снаряды упали рядом со мной, покосив меня осколками, на тот момент я не понял, что меня ранило, думал, что просто оглушило взрывной волной. Но товарищи в нужный момент подоспели, оказали мне первую помощь, вызвав предварительно эвакуацию. До места эвакуации шел в сопровождении товарищей, и после того, как меня передали эвакуационной команде, стала проявляться боль. Эвакуировали меня на следующий день. Ранение было тяжелое – МВР (минно-взрывное – ред.). Осколочное слепое ранение брюшной полости и грудной клетки, с повреждением почки и осколок в области селезенки, без повреждений.

Через год меня отправили снова, 6 октября 2023 года. Из моего звезды поехали 4 человека вместе со мной на СВО. Почти месяц мы находились на полигоне. В первых числах выдвинулись в зону проведения боевых действий. По приезду нас рас-

Министерство обороны Российской Федерации
войсковая часть 71435

Уважаемые Александра Александровна и Рустам
Рахматжонович!

От себя лично и от всего личного состава войсковой части 71435 выражают Вам искренние соболезнования по поводу гибели Вашего сына Слепнева Ивана Рустамовича.

03 октября 2024 года в районе населенного пункта Константиновка, Донецкой Народной Республики подразделение **младшего сержанта Слепнева Ивана Рустамовича** выполняло боевую задачу по отражению контраударов противника. Во время боестолкновения с противником Иван, прикрывая своих боевых товарищей, получил ранение от вражеского боеприпаса не совместимые с жизнью.

Иван погиб геройски. За проявленные мужество и отвагу в ходе проведения специальной военной операции **младший сержант Слепнев Иван Рустамович** представлен к награждению государственной наградой.

Ваш сын всегда был верен Военной присяге, образцово исполнял обязанности военной службы и изучал военное искусство.

Смерть вашего сына вызывает мучительную боль. Мы всем сердцем переживаем за Вас и Вашу семью в этот сложный период. Дай Бог Вам сил преодолеть этот непростой этап в жизни. Для всех нас он останется примером жизнелюбия.

Нам бы хотелось найти слова, чтобы хоть как-то облегчить Вашу боль, но трудно представить, есть ли такие слова вообще. Примите самые искренние соболезнования. Целиком и полностью понимаю Вас и разделю Вашу печаль от утраты. Нам всем будет не хватать Ивана. Так сложились обстоятельства. Их нужно принять, ведь изменить что-либо мы уже не в силах.

Сообщено Вам о необходимости обратиться в военный комиссариат по месту жительства для получения социальных и страховых выплат.

Ваш сын навсегда будет зачислен в списки личного состава воинской части как герой.

С УВАЖЕНИЕМ, КОМАНДИР ВОЙСКОВОЙ ЧАСТИ 71435
полковник

И. Зуев

формировали, я попал в то же самое подразделение на свою же должность, на какой был и первый раз. Еще 3 дня нас готовили на полигоне.

В ночь с 11 на 12 ноября выдвинулись к месту, откуда и начиналось наступление. Нас было примерно 70 человек, от которых в 10 часов утра уже никого не осталось. Остались только я и «Шустрый». Мы уклонялись от сбросов и прятались до вечера. Как стемнело, к нам подошла группа из 6 человек, они начали очень сильно шуметь, тем самым сдали наши позиции противнику. Буквально через 15 минут прилетел дрон, и по нам начала работать артиллерия».

Или вот еще одна заметка бойца:

«На днях задумывался о смерти, что происходит после смерти, кто-то говорит, что перед смертью они видят белый свет и, уйдя туда, они умирают. А как мне кажется, таким образом они перерождаются, уходя на свет они появляются из утробы матери младенцем, уже совсем другим человеком, и мы все забываем, ведь мозг совсем новый, можно даже сказать, что мы живы вечно, просто не помним прошлые жизни.

Я устал от армии, устал от этой всей военной темы. Я завидую людям, которые живут на воле, которые вольны уехать в любой момент элементарно в другой город. Я очень завидую. А что такое зависть – это желание получить то, что есть у других, но ты только облизываешься, смотришь на этих людей и думаешь, как же хорошо им живется. Я очень люблю Лизоньку, очень-очень сильно люблю, наверное, из-за такой сильной любви я и не говорю о своих переживаниях, чтобы не рассстроить ее. Вот эта дурацкая си-

туация с выплатами, со всеми этими документами. Я себя извозжу и, естественно, ухожу в себя, начинают обостряться те самые нежелательные чувства. Хочу поддержки, обычной поддержки, от которой мне действительно станет легче, я не могу так просто взять ее у Лизы, ведь я далеко, от чего она постоянно грустит, что я не рядом. Я так хочу всем помочь, что со мной. Я об этом тоже думал, сделал такой вывод – это всё заводилось с детства. В детстве меня приучали к доброте, что надо всем помогать, делать только хорошее, не драться. Да из школы это пошло, ведь сколько мне девочек нравилось, ни одна не посмотрела на меня с взаимной симпатией. Сейчас же я, наверное, пытался завлечь девушек деньгами, но я оглянулся на грабли, что доверился людям, казалось, хорошим, и они меня кинули, ведь суммы были не маленькие, и из-за этого я тоже какое-то время страдал. На самом деле я нашел тот самый лучик солнца, который помогает мне идти вперед. Она мне помогла выжить. Благодаря ей, смог перебороть себя, перебороть все обстрелы, все мучения, голод, жажду, боль, я был готов на всё, честно, благодаря ей, я выжил, как бы это ни звучало, я не хочу обидеть маму, папу, брата, сестер, но так и есть. Я так хотел увидеть подарок, который она мне купила в Японии, что я обязан был выйти, сейчас пишу это про подарок и улыбка на лице, я так счастлив, что ты у меня есть, и спасибо за утенка, я обожаю его, я его оставил дома, зато он в сохранности лежит у мамы. Спасибо тебе, Лизонька, за всё: что была со мной весь этот год, что поддерживала меня, за то, что могла сорваться ко мне в любой момент по моему первому зову, за то, что постоянно помогаешь мне, я очень благодарен, что ты тогда пошла в клуб с 30 на 31 декабря, и мы с тобой познакомились. Спасибо тебе большое, я тебя очень сильно обожаю и ценю. Я бы тебе покупал все, что ты хочешь, но, к сожалению, это временно невозможно. Вот как увлюсь, найду себе работу, начну развиваться. Так всё и будет, не знаю, конечно, захочешь ли ты этого ждать или нет. Но ладно, я о многом тут написал, наверное, этот текст бессмысленный, но я хоть кому-то высказался заметками, впервые такое делаю, мне даже полегчало немного, но все же мне нужна твоя поддержка. Я постоянно смотрю наши фото и видео, и мне так становится хорошо и одновременно грустно, ведь я не рядом с тобой.

Ох-ох-ох, я уже на подходе к этому состоянию, надеюсь, все будет нормально. Ужасно хочется сесть и поговорить с тобой по душам. Говорить всю ночь напролет, обсуждать что-то, яростно спорить, молчать. Мне не хватает тебя, безумно не хватает».

В память о сыне родители: и мама, и папа, сделали на руках татуировку (на снимке), которая была на руке их сына Слепнева Ивана Рустамовича.

Второй орден Мужества вручают маме Ивана – Александре Александровне – посмертную награду сына.

Лариса КИСЕЛЕВА,
админ группы «Вместе – мы сила.
За наших героев!».

Фото из семейного архива Слепневых.

ЕЩЁ ОДИН ШАГ К НАШЕЙ ОБЩЕЙ ПОБЕДЕ

Сегодня Тимашевский район, как и вся страна, переживает непростой период проведения специальной военной операции. В деятельности администрации района, Совета депутатов, общественных организаций, хозяйствующих субъектов и, по большому счёту, всего населения тема СВО занимает главное место.

При этом, благодаря нашим доблестным защитникам Отечества, мы живём обычной жизнью.

Промышленные предприятия, сельские хозяйства и различные организации работают в обычном режиме.

Взрослое население работает. Дети ходят в детские сады, учатся в школах, для них организуют активный отдых. И так далее. А молодым семьям оказывается материальная поддержка.

Для молодых семей в муниципальном образовании Тимашевский район в своё время депутаты утвердили программу «Социальная поддержка граждан Тимашевского района». К назначенному часу очередной сессии Совета пригласили очередные две молодые семьи (на снимках) из сельских поселений, чтобы перед началом работы представительного органа в торжественной обстановке вручить им Свидетельства о праве на получение социальной выплаты. Это семья Ирины Сергеевны и Дмитрия Сергеевича Вербовых. Получателем социальной выплаты является также их дочь София. И вторая семья – Дарыны Владимировны, Геннадия Витальевича Сорокиних и их дочь Варвара.

Свидетельства были вручены им под дружные аплодисменты присутствующих. А присутствовали, кроме обычных участников сессий: депутатов, руководителей администрации, представителя прокуратуры, средств массовой информации – волонтёры, которым продолжают вручать медали «Волонтер СВО», учреждённые по инициативе главы Тимашевского района Андрея Палия при поддержке Совета депутатов.

Предваряя процедуру награждения, ведущая отметила: «Сегодня все слова благодарности и почётные награды получат наши земляки, которые по зову сердца, безвозмездно посвящают свою деятельность на благо других.

Сегодня волонтёрство – это не просто помочь, это проявление истинной гражданской позиции. Неустанный труд каждого волонтёра – это ещё один шаг к нашей общей Победе. Сборы и доставки гуманитарной помощи, помочь беженцам и пострадавшим от военных действий, поддержка медицинских учреждений, забота о животных. Люди разных возрастов, профессий, взглядов создают сильное и сплочённое общество, способное преодолеть любые трудности. Поддерживая волонтёрское движение, мы инвестируем в будущее нашей страны, в будущее, где ценится милосердие, взаимопомощь и единство!».

Медалью «Волонтер СВО» награждены: Александр Николаевич Волошин, Андрей Викторович Казанцев, Ольга Викторовна Корнилова, Аполлинария Александровна Линник, Олег Владимирович Литвиненко, Агаси Славикович Марков, Людмила Васильевна Панина, Злата Николаевна Пшеничникова, Николай Владимирович Равчев, Александра Сергеевна Тышкевич, Роман Александрович Черных, Елена Андреевна Шубина.

Среди награждённых также активные волонтёры-депутаты. Медалью «Волонтер СВО» за особые заслуги при оказании помощи участникам специ-



альной военной операции, восстановление Донецкой и Луганской Народных Республик, Запорожской и Херсонской областей, за поддержку проживающего на территориях указанных субъектов Российской Федерации населения, а также Благодарностью командира 150-й мотострелковой Идрицко-Берлинской ордена Кутузова 2 степени дивизии за большой личный вклад в оказание помощи участникам специальной военной операции награждены депутаты райсовета: Дмитрий Александрович Ананьев, Максим Анатольевич Баринов, Игорь Александрович Демченко, Сергей Викторович Кочура (на нижнем снимке).

Благодарностью командира 150-й мотострелковой дивизии награжден также депутат райсовета Вячеслав Юрьевич Демкин, он на постоянной основе оказывает помощь участникам СВО.

Медалью «Волонтер СВО» награждены депутаты: Григорий Иванович Ковтун, Андрей Владимирович Крячко, Владимир Владимирович Кулик, Амбарцум Львович Назаров, Сергей Викторович Соболев.

После процедуры награждения депутаты провели сессию Совета. Рассмотрели вопросы повестки дня, среди которых:

«О готовности сельскохозяйственных организаций всех форм собственности, осуществляющих деятельность на территории Тимашевского района, к уборке зерновых колосовых и зернобобовых культур урожая 2025 года, проведению послеурочного комплекса работ и утверждении порядка проведения районного соревнования «Жатва-2025»;

«Об утверждении членов Общественной палаты муниципального образования Тимашевский муниципальный район Краснодарского края»;

«О внесении изменений в решение Совета муниципального образования Тимашевский район от 18 декабря 2024 г. №447 «О бюджете муниципального образования Тимашевский район на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 гг.»;

«О предоставлении муниципального имущества в безвозмездное пользование муниципальному казенному учреждению «Аварийно-спасательная служба Тимашевского городского поселения Тимашевского района».

Были рассмотрены другие вопросы, которые можно охарактеризовать, как технические – касались переименования Положений о различных подразделениях администрации района – в связи с внесенными изменениями в различные законы и, соответственно, в Устав МО Тимашевский район.

Л. КРЕЧЕТ.

Фото Александра МИРОНЧУКА



МАТЕРИНСКАЯ ГОРДОСТЬ И СЛАВА ТИМАШЕВСКА

Нынешний год, объявленный годом Защитника Отечества, очень богат на всякого рода торжественные события и чествования. И это не удивительно. Ведь минуло уже 80 лет, как победоносно отгремела на Земле самая кровопролитная, самая жестокая и бесчеловечная война в истории человечества.

И завершил ее наш советский солдат, которого никогда не забудут потомки.



ВМЕСТЕ с тем, с таким же трепетом и уважением мы сегодня чествуем и прославляем наших воинов, кто воюет и погибает в горниле специальной военной операции. При этом мы не забываем тех, кто родил и воспитал героев, кто ждет сыновей с фронта или рыдает над могилами. Их матери.

Мы также отдаём дань уважения нашим землякам, кто своим трудом, своими скромными средствами поддерживают наших бойцов на фронте.

Поэтому в Тимашевске, 21 мая, в зале кинотеатра «Заря» власти город-

ского поселения собрали некоторых матерей наших погибших героев. А также многочисленных волонтеров, живущих в районе, чтобы вручить им заслуженные награды (на снимках). Организовала и провела это трогательное мероприятие команда городской администрации, а также работники городского Дома культуры.

Церемонию вручения памятной медали «Мать Героя» совместно проводили глава Тимашевского района Андрей Палий и мэр Тимашевска Николай Панин. Они тепло приветствовали, вручали награды, обнимали, одарива-

ли цветами и фотографировались на память с матерями, положившими на алтарь нашей неминуемой Победы жизни своих сыновей. Среди них горожанки: С.Н. Лавренюк, А.В. Токарь, Е.Г. Кутузова, Н.А. Лебедева, И.Е. Максюта, К.П. Фокина, Н.А. Шашурина, Е.В. Павленко и С.П. Чеснок.

Для собравшихся патриотические песни исполнил наш прославленный творческий коллектив «Пьющие сердца».

Главу района и руководителя Тимашевского городского поселения также наградили памятными меда-

лями «Волонтер СВО».

Всего за помощь участникам специальной военной операции, восстановление Донецкой и Луганской Народных Республик, Запорожской и Херсонской областей, за поддержку проживающего на территориях указанных субъектов РФ наградили свыше ста жителей района. Ну а город – это половина Тимашевского района.

А. МИРОНЧУК.

Фото автора.

ГЛАВА города Николай Панин участвовал в недавней сессии депутатов городского Совета. Среди центральных вопросов повестки дня – увеличение расходной части бюджета. Как отметил руководитель городской администрации, экономика города растет, это позволяет направлять дополнительные средства на повышение качества жизни тимашевцев.

ВЕТВИ ВЛАСТИ РАЗНЫЕ – ЗАДАЧИ ОБЩИЕ

Корректировка бюджета позволит приобрести современный спасательный автомобиль для муниципальной спецслужбы. Также, позволит отремонтировать пожарные гидранты на территории города – в самые недавние возгорания в нашем районе – вопрос очень актуальный.

Решение Совета позволит

ещё предусмотреть дополнительные средства на ремонт водопровода по улице Степanova (от Дидовской до Братской), а также на установку уличного освещения в микрорайоне Индустриальный, от 17-й до 23-й линии и по 3-му переулку Матросова.

В ближайших планах благоустройство детской игровой

площадки на улице Ковалева, 35 к. Добавили из муниципального бюджета средства для замены детской площадки на центральной площади Тимашевска. При этом, глава города напомнил, что при софинансировании этот проект победил в региональном конкурсе «Инициативное бюджетирование». За поддержку Н. Панин поблагодарил губернатора Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева – основную часть проекта профинансирует бюджет края. Глава также поблагодарил депутатов Тимашевского городского Совета за поддержку инициатив городской администрации. «Вместе мы делаем жизнь в Тимашевске еще комфортнее», – резюмировал Николай Панин.



ВМЕСТЕ – МЫ СИЛА!

ГЛАВА Тимашевского района Андрей Палий: «Андрей Денисенко, наш охотник и районный депутат из Медведовской, безвозмездно передал на СВО свою турецкую пятизарядку. Огромноеуважение, честь и хвала Андрею за такой подарок СВО!».

Подарок, между прочим, дорогой. Не потому, что ружьё стоит 40 тысяч рублей. Это, как в поговорке – «Ложка к обеду дорога»: сегодня, как известно, укронацисты широко используют на фронте разведы-

вательные и ударные дроны – пятизарядное ружьё, как нельзя кстати. Бойцы приоронились уничтожать грозные вражеские «птички» при помощи обычного ружья. Площадь поражения дробовым зарядом намного больше, чем у патрона с пулём. Тут, главное, распоропность: например, увидели ударный пикирующий дрон, нужно успеть поразить его за несколько секунд. Достаточно, например, попасть в один из пропеллеров, и дрон, как правило, становится для

оператора неуправляемым, падает не в цель.

Как пояснил Андрей Денисенко, к нему недавно обратился боец с позывным «Лука». Иногда даже из двухстволки двумя выстрелами не удается попасть. А это чьи-то жизни. С пятизарядкой шансы значительно выше.

Оружие, хотя и охотничье, безусловно, требует специальной процедуры оформления, переоформления. Но, как показывает практика, было бы неплохо, руководствуясь особой ситуацией, как-то упростить процедуру передачи добровольцев фронту. Ведь каждый день сложной процедуры – это чьи-то жизни.

Районный депутат передал ружьё для доставки на передовую волонтёру, занимающемуся доставкой на фронт

гуманитарной помощи, Владиславу Станиславовичу Шленьеву (на снимке), кстати, ветерану СВО, почетному другу юнармии Тимашевского района.

Между тем, Андрей Денисенко и сам однажды, когда было холодно и сыро, отвёз гуманитарку в Ростов-на-Дону. А ещё – депутат каждый месяц из своей невысокой зарплаты перечисляет в фонд СВО то две, то три тысячи рублей. Представляет зал для плетения маскировочных сетей. Там же присоединяется к волонтёрской группе «Вместе всё получится», тоже собирает посылки для бойцов. Когда есть время, сам распускает ткань на ленты, из которых плетут маскеты.

Недавно к ним в сельский Дом культуры за маскировоч-

ными сетями заглянул вышеупомянутый боец СВО с позывным «Лука» (на снимке).

Хочется верить, специальная военная операция в обозримом будущем станет историей, завершится. И, несомненно – нашей общей победой. В первую очередь победой на фронте. И, конечно же, при участии надёжного тыла.

Эти снимки через десятилетия будут подтверждением сказанному. А пока, как и в Великую Отечественную войну, очень актуальным остаётся лозунг «Всё для фронта, всё для Победы!».

В каждом поселении созданы и активно работают для фронта, как целые группы добровольцев, так и отдельные граждане.

Вместе – мы сила!
Виталий ЛЕБЕДЕВ.



НА СНИМКЕ: В.С. Шленьев и депутат А.М. Денисенко.



НА СНИМКЕ: в центре депутат Денисенко с «Тимоном», «Лукой» («Барс-16»).

ШЕСТНАДЦАТОГО мая в школьном лагере труда и отдыха «Золотой Колос», что в Роговском сельском поселении, состоялась очередная встреча семей, в которых мужья, отцы, сыновья погибли на фронтах специальной военной операции. Мы уже неоднократно рассказывали о необходи-

ПРЕОДОЛЕНИЕ

ности таких встреч, как для семей погибших героев Тимашевского района, так и для руководства муниципалите-

та. Для родных и близких сегодня очень важно чувствовать, что они не одни в своём горе, с ними не только односельчане – весь Тимашевский район. Для увековечивания памяти погибших земляков местные власти делают всё возможное. Подробно обо всём мы рассказали читателям в предыдущем номере газеты.

А вернуться к этой теме послужило предложение заместителя руководителя филиала Государственного фонда «Защитники Отечества» в Краснодарском крае Инны Шестаковой, которая тоже участвовала в мероприятиях в «Золотом Колосе» (на снимке слева). Составители первой части книги «СВО: Материнская слава – на полях сражений и в тылу» ей тоже вручили экземпляр книги с государственными надписями. В книге, помимо очерков о погибших героях, также ряд публикаций о патриотических мероприятиях, о земляках, продолжающих успешно воевать, имеющих государственные награды. Инна Шестакова предложила обязательно опубликовать материал о ветеране СВО, медведовце Валерии Тимофееве, который в ходе специальной военной операции, будучи гранатомётчиком, получил серьёзное ранение, потерял обе ноги. Теперь ходит на протезах.

Но не отчаялся, продолжает жить

обычной жизнью. Более того – активный общественник. Мечтает стать инструктором по горнолыжному спорту.

Валерий до спецоперации работал поваром – у них с мамой своё кафе. Не оставил свою профессию после ранения и реабилитации. Принял участие в региональном чемпионате по профессиональному мастерству среди инвалидов. В чемпионате принимали участие и ветераны СВО. Среди них стал лучшим в номинации «Поварское дело» (на снимках). А начать участвовать в этом серьёзном состязании по рекомендовала социальный координатор тимашевского филиала фонда «Защитники Отечества» Ирина Зайцева.

Затем за выход в финал Валерий боролся в отборочном этапе национального чемпионата среди инвалидов от федеральных округов, Северо-Кавказского и Южного. К сожалению, наш земляк отборочный этап национального чемпионата на сей раз не прошел. Но не опустил руки. Заявил, что намерен бороться за чемпионское звание в следующем году. Поблагодарил земляков за поддержку. Отдельно поблагодарил маму, родственников, невесту и – фонд «Защитники Отечества», который выделил ему специальный автомобиль.

Остается пожелать Валерию Тимофееву новых побед. Главную... он уже одержал. Преодолел серьёзные последствия тяжелого ранения.

Всё ещё впереди.

Л. КРЕЧЕТ.





КОМАНДА ПУТИНА В ТИМАШЕВСКОМ РАЙОНЕ

ВСЁ ДЛЯ ПОБЕДЫ!



ДВДЦАТОГО мая 2025 года член штаба Регионального отделения Народного фронта в Краснодарском крае Игорь Чуйков посетил Тимашевский район. Активист президентского Движения провел встречу с группой представителей хозяйствующих субъектов в администрации муниципального образования (на нижних снимках). Рассказал о работе в рамках проекта Общероссийского Народного фронта «Всё для Победы!».

С начала реализации проекта активистами Общероссийского общественного движения собрано более 20 миллиардов рублей. Закуплено и отправлено на фронт более 12 тысяч квадрокоптеров, более 14 тысяч радиостанций и более 10 тысяч биноклей, прицелов, более 230 квадроциклов, более 24 тысяч бронежилетов, десятки тысяч аптечек, несколько тысяч автомобилей, генераторов и другой техники, различного оборудования.

Тем самым спасены жизни многих наших бойцов, внесен свой вклад в выполнение задач специальной военной операции.

В сборе народных денег немалая доля и Регионального отделения Народного фронта в Краснодарском крае. По инициативе кубанских «фронтовиков» несколько раз в прямом эфире краевого телевидения и радио проводился благотворительный марафон. На собранные миллионы рублей также приобретали спецтехнику, оборудование и многое другое. Игорь Чуйков, «курирующий» в региональном отделении вопросы проекта «Всё для фронта!», а также присутствующий на встрече заместитель главы Тимашевского района Андрей Даньяров, призвали собравшихся продолжать оказывать по-



мощь нашим бойцам в зоне СВО.

Встреча была организована в рамках ранее заключенного между Региональным отделением Народного фронта и Тимашевским районом соглашения о взаимодействии при исполнении и контроле исполнения Указов и распоряжений Президента России, лидера Народного фронта Владимира Путина. (На верхнем снимке член штаба Регионального отделения Народного фронта в Краснодарском крае Игорь Чуйков и заместитель начальника управления внутренней политики и контроля, начальник орготдела администрации МО Тимашевский район Анжелика Владимирова обсуждают вопросы взаимодействия в рамках ранее заключенного соглашения).

Прямо на встрече фермер Роман Георгиевич Дзирквадзе (на снимке – он



уже неоднократно откликнулся на призыв о помощи), предложил передать в региональное отделение президентского Движения для последующей передачи бойцам грузовой автомобиль, который недавно был подготовлен для успешной эксплуатации в зоне боевого соприкосновения.

Следует отметить, с начала специальной военной операции Тимашевский район передал для нужд фронта 18 автомобилей. Собрано денежных средств на покупку для фронта техники и различного спецоборудования в сумме более 130 миллионов рублей.

Работа по сбору средств в рамках проекта ОНФ «Всё для Победы!» продолжается.

Виталий ЛЕБЕДЕВ,
член Регионального отделения
Народного фронта в Краснодарском
крае, депутат МО Тимашевский район.
Фото Александра МИРОНЧУКА
(эксперт РО НФ в КК).

ВСЁ ДЛЯ ФРОНТА, ВСЁ ДЛЯ ПОБЕДЫ!

ЗАМЕСТИТЕЛЬ главы Тимашевского района Елена Мальченко провела встречу с председателем комитета семей погибших военнослужащих Ларисой Михайловной Дудиной и председателем Тимашевской районной организации инвалидов войны в Афганистане и военной травмы «Инвалиды войны» Сергеем Михайловичем Юрченко (на снимке). Обсудили вопросы оказания благотворительной помощи участникам СВО, содействие волонтерам в приобретении бензина для доставки гуманитарного груза на СВО, ремонта этого автотранспорта и другие вопросы.

Напомним, в свое время ветеран боевых действий С.М. Юрченко (кроме всего прочего...) по рекомендации Л.М. Дудиной стал активистом Регионального отделения Народного фронта в Краснодарском крае. В группе «Экспресс» он совершил более ста поездок в зону СВО для доставки бойцам персональных посылок, а также гуманитарной помощи. Сегодня ветеран продолжает доставлять помощь «за ленточку».



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

СОВЕТ ветеранов сахарного завода сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в мае: М.Б. Домбровскую, Н.В. Куренную (юбилей), В.П. Васютину, К.И. Конишеву, А.А. Черникову, Н.А. Размолодину, Е.И. Яцкову, О.В. Кравченко, Н.И. Верба, В.И. Юрченко, В.В. Будникову, В.А. Стешенко, О.А. Хвостик, Н.С. Срыбного, Н.В. Новоячеву, Е.Г. Евтушенко, Л.И. Желтоночка – с днем рождения. Желает здоровья, заботы и внимания близких, мирного неба.

СОВЕТ ветеранов Тимашевской районной общественной организации Всероссийского общества инвалидов сердечно поздравляет членов своей организации, родившихся в мае. Желает вам здоровья и долгих лет жизни!

СОВЕТ ветеранской первичной организации ОАО «Племзавод «Индустриальный» сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в мае: Л.Г. Бирюкову, В.Н. Борисенко, О.Н. Бруй, А.Н. Головатого, В.Г. Евтушенко, Л.Н. Коновалову, О.П. Мажник, Е.И. Симакову, Н.И. Толкачеву.

ву, Н.Г. Черномор – с днем рождения! Здоровья вам, семейного благополучия и долгих лет жизни.

СОВЕТ ветеранов городской ветеранской организации сердечно поздравляет участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, пенсионеров, родившихся в мае: Н.Н. Порфирьеву (юбилей), Н.Н. Денисенко, Т.С. Завгороднюю, Н.П. Опочанову, Э.В. Алистаракову, Л.И. Обухову, В.М. Колесникову, Н.И. Руденко, А.И. Довжик, Л.Б. Скворцову, И.Д. Стешенко, И.Л. Румянцеву – с днем рождения. Счастья, здоровья, долгих лет жизни.

СОВЕТ ветеранов при ОМВД России по Тимашевскому району тепло и сердечно поздравляет своих ветеранов, родившихся в мае: А.В. Мелихова, Ф.Ф. Волотовского, А.И. Божко, Э.Р. Золотухина, Г.Е. Брызгалову, А.Г. Загорулько, В.Н. Шапарева, В.С. Модина, В.Ф. Плотникову, А.Н. Асанова, А.Р. Хан, С.Н. Богданову – С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ! Желаем радости, добра, любви, здоровья и тепла, задора, светлых дней, везенья, всего-всего и с днем рождения!

СОВЕТ ветеранов первичной организации работников культуры

сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в мае: Н.М. Рябовалову (юбилей), Т.А. Ивановскую (юбилей), Н.Ф. Сазонову (юбилей), Р.Г. Капиносову, О.Н. Халанского, Н.В. Книгу, Н.К. Косенко, Э.В. Алистаракову, О.В. Шевцову, В.А. Соколовскую, С.И. Клименко, О.В. Мануйло, Г.В. Кондрашову – с днем рождения. Здоровья, счастья, мира и добра!

СОВЕТ ветеранов рыболовецкой агрофирмы «За Родину» сердечно поздравляет ветеранов, родившихся в мае: Т.П. Тагинцеву, В.И. Пучко, Т.С. Завгороднюю – с днем рождения! Здоровья и счастья в семье!

СОВЕТ ветеранской первичной организации финансово-банковских работников сердечно поздравляет пенсионеров-юбиляров, родившихся в мае: Л.Н. Светличную, О.М. Квасову, А.Г. Сечкареву, Л.И. Сагайченко, В.В. Медведеву, Р.Г. Кривопуск – с днем рождения, дорогие! Лучшее лекарство от всех недугов – любовь, внимание, здоровье и тепло! Пусть все сбываются, то, о чем мечтается! Мирного неба над головой!

НОВОСТИ МЕСТНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ВСЕРОССИЙСКОГО ОБЩЕСТВА СЛЕПЫХ

ЭКСКУРСИЯ В ПРОШЛОЕ

20 мая 2025 года активная группа Тимашевской МО ВОС посетила комнату трудовой и боевой славы Тимашевского локомотивного депо. Нас радушно встретила и провела очень интересную экскурсию хранитель музея Анна Петровна Сычева.

У самого входа в депо члены ВОС рассмотрели настоящий паровоз первой половины XX века. Это тот самый паровоз, что был поднят и восстановлен под Новороссийском. Сегодня памятник носит имя «Голубой локомотив». В 1977 году «Голубой локомотив» – паровоз СУ 215-50 установили на вечную стоянку в депо Тимашевская. Он является памятником трудового подвига тимашевских железнодорожников. Этую и много других интересных былей из истории рассказала своим гостям экскурсовод.

Присутствующие узнали, что на железной дороге люди работали и продолжают работать многочисленными династиями длиною в несколько поколений.



Из интересного рассказа Анны Петровны мы узнали про династию Косовых. Косовы – Владимир Михайлович и Евгений Владимирович, как оказалось, это родной дед и отец нашего председателя – Инны Евгеньевны Фоменко. Это одна из династий, которая приняла участие в восстановлении паровозов.

Разнообразная коллекция комнаты трудовой и боевой славы, включающая в себя более тысячи экспонатов, и увлекательные рассказы экскурсивода произвели на присутствующих неизгладимое впечатление.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

В Тимашевской МО ВОС в мае 2025 года чествовали ЮБИЛЯРОВ:

Надежду Алексеевну ДОБРОЖАНСКУЮ, Татьяну Александровну МЕЛЬНИК, Александра Валентиновича МИРОНЧУКА, Зинаиду Алексеевну ФОРМАНОВУ.

От всей души сердечно поздравляем с днем рождения, желаем долгих и счастливых лет жизни в здравии и окружении любящих вас людей. Юбилярам вручили памятные подарки от спонсора.

В мае свой день рождения отметили: А.В. Волков, Д.С. Донцов, Ю.Н. Жданов, О.В. Катунин, П.Н. Кустов, С.Я. Онищенко, С.А. Павленко, Н.Н. Полтавцев, Л.А. Прохоров, Н.Н. Сентякова, А.Н. Скворцов, А.Е. Слокевич, А.А. Теремкова, Ю.Н. Трякин.

Как легче всего отказаться от сладкого

Чаще всего проблемы с лишним весом возникают из-за чрезмерного употребления сладкого, рассказала «РГ» нутрициолог Маргарита Коробченко.

При этом, обратила она внимание, сахар не просто пустые калории, из-за которых можно поправиться и даже заработать диабет второго типа. Этот продукт также повышает содержание триглицеридов в крови, что приводит к воспалению сосудов, инсультам, инфарктам и другим сердечно-сосудистым заболеваниям. Кроме того, повышенный уровень глюкозы в крови очень тесно связан с болезнью Альцгеймера, также сахар вносит свой вклад в старение кожи: он присоединяется к белкам коллагена и эластина, делая кожу морщинистой и дряблой. В связи с этим Коробченко рекомендует максимально сократить потребление сладкого. При этом



делать это, по ее словам, нужно постепенно.

Также следует помнить, подчеркнула Коробченко, что самое безопасное время для сладостей – это первая половина дня. И еще их лучше есть в качестве десерта, то есть – после основного приема пищи, который обязательно должен содержать не-

Российская Газета

Официальный печатный орган
Правительства Российской Федерации.

Газета «Антиспрут» – официальный информационный партнер «Российской Газеты»

Елена МАНУКИЯН, «РГ».

крахмалистые овощи (источник клетчатки) и белки. Клетчатка затормозит всасывание сахара, из-за чего минимизируется скачок глюкозы в крови. Идеально, если сладкое вы готовите самостоятельно – так вы будете уверены, что внутри нет ароматизаторов, красителей, консервантов, заменителей молочного жира, маргарина, трансжииров и прочего пищевого мусора, уточнила нутрициолог.

Эксперт также не рекомендовала заменять сахар сухофруктами, фруктовыми батончиками, конфетами и фруктами.

Погода (по сводкам из Интернета)

Четверг, 29 мая, днем +23°, ночью +15°, дождь с грозой.
Пятница, 30 мая, днем +20°, ночью +15°, неб. дождь.
Суб., 31 мая, днем +22°, ночью +14°, неб. дождь.
Воскр., 1 июня, днем +22°, ночью +14°, неб. дождь.
Понед., 2 июня, днем +22°, ночью +14°, неб. дождь.
Вторник, 3 июня, днем +24°, ночью +14°, дождь.
Среда, 4 июня, днем +25°, ночью +15°, неб. дождь.



АНТИСПРУТ

Гл. редактор
В.В. ЛЕБЕДЕВ
Учредитель и издатель В.В. ЛЕБЕДЕВ.
Адрес редакции/издателя: 352700,
г. Тимашевск, ул. Ковалева, 165.
Тел./факс 8(86130)4-76-72.
Адреса электронной почты:
anti-sprut@yandex.ru

Газета зарегистрирована в Южном окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Свидетельство ПИ №10-4021.
Газета отпечатана АО «Издательство «Советская Кубань» 350000 г. Краснодар, ул. Рашильевская, 106 Заказ №909.
Печать офсетная. Объем 2 печ. листа. Подписана в печать по графику: 8.00, фактически 8.00

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.

■ Материалы со знаком публикуются за плату.

■ Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций.

■ Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

ТИРАЖ 3000

ПРОДАЕТСЯ

домен регионального значения

- может использоваться как рекламный проект, проект газеты, онлайн-справочника или торговой компании Timashevsk.ru идеален для развития в региональной локации города и района
 - подойдет для газеты, онлайн-издания;
 - торговли;
 - публичного учреждения;
 - коммерческой деятельности;
 - иное;
 - идеален в качестве лучшего значимого домена региона и бизнес вложения;
 - сделка купли-продажи, через регистрационный центр.
- Стоимость 1,2 млн руб.
+7-918-293-81-85, Андрей.

За достоверность информации в объявлениях, а также качество, потребительские свойства товаров и услуг, рекламируемых в газете «АНТИСПРУТ», ответственность несет рекламодатель.

На с/х предприятие ТРЕБУЕТСЯ СТОРОЖ, график сутки через двое. Зарплата достойная. Место работы – Тимашевский район, х. Мирный. Звонить ежедневно с 8.00 до 18.00. Тел. 8-988-24-65-583, Юрий Иванович.

ФЕРМЕРСКОЕ ХОЗЯЙСТВО РЕАЛИЗУЕТ
курочек-молодок 3 мес., 5 мес., 8 мес.: «Ломан Браун», серебристые, минорки, «Кубань». Доставка по району бесплатно.

Тел.: 8-989-808-50-04.

КУПЛЮ автомобиль любой марки.

Обр. по тел.:
8-960-493-94-55,
8-999-635-96-04.

Реклама